
5 = Sangat Memuaskan 2 = Kurang Memuaskan
4 = Memuaskan 1 = Sangat Kurang Memuaskan
3 = Cukup

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12
1 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5
2 5 4 5 5 5 5 4 4 4 5 5 5
3 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 4 4
4 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4
5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4 4
6 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4 4
7 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4
8 5 5 5 5 5 4 4 4 5 5 4 5
9 5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 5
10 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5

Q1 10
Q2 6 4
Q3 10
Q4 7 3
Q5 9 1
Q6 7 3
Q7 4 6
Q8 6 4
Q9 5 5
Q10 6 4
Q11 3 7
Q12 5 5

Sangat 
Memuaskan

Memuaskan Cukup
Kurang 

Memuaskan
Sangat Kurang 
Memuaskan

INSTRUMEN KEPUASAN DOSEN TETAP TERHADAP FAKULTAS PERTANIAN UM PALEMBANG TAHUN 2020

No. Responden
Tugas Pokok



Q1 100 0 0 0 0
Q2 60 40 0 0 0
Q3 100 0 0 0 0
Q4 70 30 0 0 0
Q5 90 10 0 0 0
Q6 70 30 0 0 0
Q7 40 60 0 0 0
Q8 60 40 0 0 0
Q9 50 50 0 0 0
Q10 60 40 0 0 0
Q11 30 70 0 0 0
Q12 50 50 0 0 0
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Sangat Memuaskan Memuaskan Cukup Kurang Memuaskan Sangat Kurang Memuaskan



Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11
1 4 3 5 4 4 5 5 3 4 5 4
2 5 4 5 5 5 5 5 5 5 3 4
3 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4
4 5 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4
5 4 5 5 4 5 4 4 4 3 4 3
6 5 5 4 5 4 5 4 4 3 4 4
7 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 3
8 5 5 5 3 3 4 5 5 4 5 4
9 4 5 4 5 3 5 5 5 5 5 3
10 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4

Q1 6 4
Q2 8 1 1
Q3 7 3
Q4 5 4 1
Q5 5 3 2
Q6 6 4
Q7 7 3
Q8 6 3 1
Q9 4 4 2
Q10 5 4 3
Q11 7 3

Sangat 
Memuaskan Memuaskan Cukup

Kurang 
Memuaskan

Sangat Kurang 
Memuaskan

No. Responden
Sarana dan Prasaran



Q1 60 40 0 0 0
Q2 80 10 10 0 0
Q3 70 30 0 0 0
Q4 50 40 10 0 0
Q5 50 30 20 0 0
Q6 60 40 0 0 0
Q7 70 30 0 0 0
Q8 60 30 10 0 0
Q9 40 40 20 0 0
Q10 50 40 30 0 0
Q11 0 70 30 0 0
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Sangat Memuaskan Memuaskan Cukup Kurang Memuaskan Sangat Kurang Memuaskan



Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 Q22
1 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5
2 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3 4 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5
4 3 5 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 5 4 5 4 4 4 5 5 4
5 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4
6 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4
7 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 4
8 5 5 5 5 4 5 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4 5 5 4 4 5 5
9 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 4 5 5 4 4 5 5
10 4 5 5 5 5 5 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 3

No. 
Responden

Hubungan dengan Pimpinan 



Q1 5 4 1
Q2 7 2 3
Q3 3 6 1
Q4 8 2
Q5 2 8
Q6 2 8
Q7 2 7 1
Q8 6 3 1
Q9 9 1
Q10 2 8
Q11 3 7
Q12 9 1
Q13 3 7
Q14 8 2
Q15 5 5
Q16 6 4
Q17 7 3
Q18 5 5
Q19 3 7
Q20 8 2
Q21 9 1
Q22 5 4 1

Cukup
Kurang 

Memuaskan
Sangat Kurang 
Memuaskan

Sangat 
Memuaskan

Memuaskan



Q1 50 40 10 0 0
Q2 70 20 30 0 0
Q3 30 60 10 0 0
Q4 80 20 0 0 0
Q5 20 80 0 0 0
Q6 20 80 0 0 0
Q7 20 70 10 0 0
Q8 60 30 10 0 0
Q9 90 10 0 0 0
Q10 20 80 0 0 0
Q11 30 70 0 0 0
Q12 90 10 0 0 0
Q13 30 70 0 0 0
Q14 80 20 0 0 0
Q15 50 50 0 0 0
Q16 60 40 0 0 0
Q17 70 30 0 0 0
Q18 50 50 0 0 0
Q19 30 70 0 0 0
Q20 80 20 0 0 0
Q21 90 10 0 0 0
Q22 50 40 10 0 0
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Sangat Kurang 
Memuaskan



Q1 Q2 Q3 Q4 Q5
1 4 5 5 5 5
2 5 4 5 5 5
3 5 5 5 5 4
4 5 5 4 5 5
5 4 5 5 5 5
6 5 5 4 5 4
7 4 4 5 4 5
8 5 4 5 5 4
9 4 5 4 5 4
10 5 5 5 5 5

o. Responde
Sarana dan Prasarana
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Sangat Memuaskan Memuaskan Cukup Kurang Memuaskan Sangat Kurang Memuaskan



Sangat 
Memuaskan

Memuaskan Cukup
Kurang 

Memuaskan
Sangat Kurang 
Memuaskan

Q1 6 4

Q2 7 3
Q3 7 3
Q4 9 1
Q5 6 4

Q1 60 40 0 0 0
Q2 70 30 0 0 0
Q3 70 30 0 0 0
Q4 90 10 0 0 0
Q5 60 40 0 0 0

Dari data tersebut dapat disimpulkan bahwa rata‐rata Dosen tetap merasa sangat puas terhadap Fakultas Pertanian UM Palembang. 
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